

郑州报业集团试水体育产业 牵手河南足球事业发展基金会 助推河南五人制足球队征战全国联赛



河南民权葡萄酒五人制足球队球员 “快乐享受足球”



赵辉



李浩



马鑫



王雪龙



兰志涛



王庆绪



王少伟



范思阳

队长:李浩
26岁,身高173厘米,体重70公斤,前锋
26岁的李浩,是这支队伍中的“老将”,同时还兼任队伍的助理教练、队长。2006年,17岁的李浩进入建业预备队,一待就是4年。随后,他转战五人制赛场,加盟了浙江黄龙队。在那里,他也取得了个人五人制足球职业生涯的最高成绩:和全队一起获得联赛第三名,并获得了前往卡塔尔参加亚冠联赛的资格。在2011至2012赛季获得全国联赛亚军之后,李浩回到了家乡河南,一直效力至今。

身体强壮、爆发力强的李浩,技术也很全面,控球、突破、射门各方面的能力都很强,脚下功夫不俗,善于观察队友跑位,利用致命传球瞬间制造杀机。同时,在球队难以打开局面时,也能利用右脚的重炮威胁对方球门,是球队以老带新的中坚力量。

26岁的年龄对于五人制足球运动员来讲,已经算是“老队员”,现在的李浩说自己更多的是在“享受足球”。“自己从小踢球,对于这项运动打心眼里喜欢,现在和这帮队友们在一起,是一件很快乐的事儿。”

王雪龙
25岁,身高183厘米,体重66公斤,前锋
在球队效力多年,身体强壮、意识出众、脚下功夫不俗,善于观察队友跑位,利用致命传球瞬间制造杀机。同时,在球队难以打开局面时,也能利用右脚的重炮威胁对方球门,是球队以老带新的中坚力量。

王庆绪
21岁,身高180厘米,体重73公斤,后卫
2007年进入鲁能94梯队,2011年回到建业U19,去年加盟五人制足球队。

马鑫
20岁,身高182厘米,体重82公斤,后卫
2009年进入河南建业梯队,2013-2014年在建业预备队。今年才加入五人制足球队,是一名新人。

王少伟
20岁,身高188厘米,体重78公斤,守门员
王少伟是今年球队引进的一位“内援”,此前曾经在广东日之泉和广州富力的预备队效力。

兰志涛
28岁,身高186厘米,体重78公斤,守门员
2003年进入建业梯队,2006年、2007年连续两年夺得全国青年足协杯冠军。

范思阳
24岁,身高182厘米,体重72公斤,中场
2009年至2012年在建业预备队效力,2012年转会至五甲劲旅武汉汉龙,2013年转会回河南队。身高1米82的范思阳,在室内的小场上显得“鹤立鸡群”,虽然身材高大,但动作灵活,脚下技术出色,是球队的“中场发动机”。同时有着很好的向前意识,经常能够后插上射门得分。

郑州报业集团记者 刘超峰 郭韬略 文 白韬 谢君锐 图

徐仲昆(河南理工大学万方科技学院常务副院长)

河南理工大学万方科技学院创建于2002年,是河南省第一所当年申报当年开始招生的独立学院,学院一直关注足球事业的发展,关注学生体育运动。校园环境优雅、设备先进、功能齐全,现设有17个教学系部、45个本科专业和23个专科专业。

足球运动具有广泛的社会影响,深受广大师生喜爱。发展和振兴足球,对提高

国民身体素质、丰富文化生活、弘扬爱国主义集体主义精神、实现体育强国梦具有重要意义,对经济、社会、文化建设也具有积极促进作用。2015年国务院办公厅下发《中国足球改革方案》,要求广大中小学及高校大力开展足球教学及普及运动,此次河南民权葡萄酒五人制足球队主场落户河南理工大学万方科技学院,将职业足球带进校园,使广大在校师生不出校门就能

欣赏到精彩的赛事,对我校的足球运动开展将产生积极深远的影响。万方科技学院将牢牢抓住这次机遇,全力以赴做好主场比赛的服务、推广工作,并通过职业足球的比赛带动校园足球运动文化的大力开展。相信在河南民权葡萄酒五人制足球队和河南理工大学万方科技学院的共同努力下,在社会各界朋友的鼎力相助下,一定能承办好主场赛事。

杨楠(河南足球事业发展基金会理事长)

河南足球事业发展基金会自成立以来,立足河南,本着对足球事业的热爱和公众的期待,秉承“服务河南省足球事业,推动河南足球事业发展”的宗旨,一直致力于河南足球事业的发展。自2012年基金会捐助河南阳光五人制足球俱乐部以来,基金会肩负起河南五人制足球的普及和发展重任,从资金、技术、教练员、球员

等各个方面多管齐下,推动河南五人制足球的发展。自参加五甲联赛以来,河南五人制足球队本着务实和学习的态度,给年轻球员们在五甲联赛中积累比赛经验,锻炼基本功和技术水平,学习先进的战术能力的机会,为国家输送好的运动员。

今年,河南五人制足球又赢得了新的发展机遇,国务院办公厅印发《中国足球

改革发展总体方案》,大力发展足球运动,给我们提供更好的发展舞台。郑州报业集团高瞻远瞩、与时俱进,相信郑报+体育产业的转型也将为郑州报业集团带来新的发展契机。同时,我还要感谢河南五人制足球队的赞助商们。相信河南民权葡萄酒五人制足球队将会以全新面貌迎接新的赛季。

朱和平(民权九鼎葡萄酒有限公司总经理)

五人制足球运动是一项世界性范围的群众运动,和传统足球相比,机制灵活,规则逐步完善,参与人群越来越广泛,也逐渐引起世界各地政府及相关机构的高度重视。

五人制足球的推广和普及,是落实全民健身计划的一大举措。

民权九鼎葡萄酒有限公司是整体收购国营民权葡萄酒厂后成立的企业,民权葡

萄酒厂始建于1958年。民权九鼎葡萄酒有限公司继承了民权牌葡萄酒的历史荣誉,公司成立的十多年来,在社会各界的关心支持下,始终坚持“酿酒如做人,酒品如人品”的企业信念。坚守“民权九鼎,一言九鼎”企业信誉,在民权牌葡萄酒遭受各种困难的关头,我们勇于担当,坚守不弃,负重争先,奋力拼搏。不仅挽救了民权葡萄酒品牌,还走出了一条快速发展的道路。

目前,投资1.5亿元建成的当下河南规模最大、规划最超前、设备最先进、功能最完善的新酒庄已竣工投产。民权牌葡萄酒迎来了新的高速发展前景。

葡萄酒是最具国际化的健康饮品。葡萄酒的健康文化和五人制足球倡导的健康文化本质上是相通的。

我希望通过民权牌葡萄酒的赞助,使得2015赛季赛事更加精彩。

薛建华(鸿星尔克体育用品河南分公司总经理)

鸿星尔克体育用品集团公司自2000年创建以来,致力于专业科技运动装备的研发与生产,创立之初即确立了“科技领跑”的品牌战略,建立了国内第一家完善的产品研发和技术研究中心,并率先与世界顶级运动研究机构合作,建立了国内顶尖的生物力学实验室。其自主研发的多项运动科技,在国内业界都属于顶尖水平。

2005年,鸿星尔克在新加坡成功上市,成为国内第一家在海外上市的运动品牌。2007年,鸿星尔克提出“TO BE NO.1”的品牌精神主张,其精神内涵深度契合了“更快、更高、更强”的奥运精神,同年,鸿星尔克全面启动奥运战略。

除了走国际化品牌营销战略,鸿星尔克在国内外市场也先后获得了“中国驰名商标”“中国名牌”“中国500最具价值品

牌”“中国行业十大影响力品牌”“亚洲品牌500强”等荣誉。

“鸿鹄展翅,一飞千里,羽翼已就,横绝四海”。今后,鸿星尔克还将不断追求卓越,以更积极的姿态参与体育赛事活动,致力于支持、推动全国、河南体育事业的发展。

祝河南民权葡萄酒五人制足球队马到成功!

河南民权葡萄酒五人制足球队 扛起河南五人制足球大旗

河南民权葡萄酒五人制足球队的前身是河南阳光五人制足球队,球队从2008年底开始参加全国五人制足球甲级联赛。2012年,河南足球事业发展基金会接手这支队伍,就此扛起了河南五人制足球的大旗。

在多年的联赛征战中,球队一直坚持使用年轻球员,以期通过高强度的职业联赛来让队员的基本功、小技术、战术素养得到有效的

锻炼,并收到了很好的效果,曾为中国室内五人制足球国家队输送了徐洋、张力、林宇辰等球员。

现任主教练赵辉,是和宋琦、苏斌等人同时代的建业队队员,曾经代表建业队征战多年职业联赛。退役之后,赵辉“转行”开始担任五人制足球队的主教练。从十一人制到五人制,从室外到室内,从大场到小场,赵辉坦言自己也经历了相当长的适应期:“虽然都是

足球,但场地、规则都明显不同,技战术的运用也有很大差异。”而现在,赵辉已经喜欢上了五人制足球和他麾下的这帮队员,“比起十一人制,我们的关注度虽然不高,但是大家都是凭着对足球的热爱在坚持,并享受着这项运动。”

再过两天,赵辉和他的队员就将踏上新赛季的征程,本周六他们将在成都挑战成都电子科技大学队。